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Η διοίκηση του ΙΚΑ και οι μηχανισμοί ελέγχου της ανασφάλιστης 
εργασίας συνεχίζουν να προκαλούν τους οικοδόμους και την Ομοσπονδία 

μας. 
Μόνο ως πρόκληση μπορούμε να εκλάβουμε την παρουσία κλιμακίου 

της ειδικής υπηρεσίας ελέγχου Ασφάλισης (Ε.ΥΠ.Ε.Α) του ΙΚΑ  στα γραφεία 
της Ομοσπονδίας με «σκοπό» να ελέγξει τις καταστάσεις προσωπικού, αν 

αυτοί ασφαλίζονται και πληρώνουν αντίστοιχες εισφορές στον ασφαλιστικό 
οργανισμό. 

Η κυβέρνηση, το ΙΚΑ και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί, αν θέλουν να 
χτυπήσουν την εισφοροδιαφυγή, την ανασφάλιστη εργασία που ξεπερνά το 

30%, γνωρίζουν πολύ καλά που πρέπει να κάνουν ελέγχους και συνειδητά 
δεν το κάνουν.  

Δεν είναι τα συνδικάτα που εισφοροδιαφεύγουν. Αντίθετα, τους 

υποδεικνύουμε την εισφοροδιαφυγή και το παίζουν «παγώνια». 
Το «ενδιαφέρον τους» είναι υποκριτικό και έχει άλλο στόχο, γιατί 

γνωρίζουν πολύ καλά τον αριθμό των υπαλλήλων σε κάθε ομοσπονδία, αφού 
σύμφωνα με το νόμο αυτοί καλύπτονται σε μισθό και ασφάλιση από την 

Εργατική Εστία. Εκεί μπορούν εύκολα να βρουν ότι στοιχεία θέλουν. 
Πρέπει να γνωρίζουν ακόμα ότι δεν πουλιόνται και δεν αγοράζονται όλα σε 

αυτό τον κόσμο. Υπάρχουν εργάτες και εργάτριες που με ανιδιοτέλεια 
παλεύουν στο εργατικό λαϊκό κίνημα. Εκτός κι αν στο μυαλό τους, κυβέρνηση 

και ελεγκτικοί μηχανισμοί, έχουν την ποινικοποίηση της προσφοράς στο 
κίνημα. 

Άρα τι θέλει « η αλεπού στο παζάρι;» 
Στοχεύουν πιο μακριά. Θέλουν με την απειλή του ελέγχου να 

δυσκολέψουν τη λειτουργία των συνδικάτων και όχι να δώσουν μάχη ενάντια 
στην εισφοροδιαφυγή. 

Θέλουν να κάνουν συνένοχους τα συνδικάτα με το κεφάλαιο, τους 

εργοδότες που μόνιμα εισφοροδιαφεύγουν με τις πλάτες που τους κάνει το 
ΙΚΑ και οι πολιτικοί τους  προϊστάμενοι. 

Επιδιώκουν οικονομικό στραγγαλισμό των συνδικάτων. Όμως πρέπει να 
γνωρίζουν ότι τα συνδικάτα είναι μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί που παλεύουν 

για τα συμφέροντα των εργαζομένων, για την οργάνωση του αγώνα ενάντια 
στην εκμετάλλευση της εργατικής τάξης. Από αυτό το σκοπό δεν πρόκειται να 

παραιτηθούμε όποιες και να είναι οι δυσκολίες, όσες θυσίες κι αν χρειαστεί να 
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κάνουμε, όσες προσπάθειες κι αν κάνουν τα φερέφωνα των μηχανισμών του 

κεφαλαίου. 
Από τα παραπάνω, φαίνεται καθαρά, ότι οι προθέσεις της κυβέρνησης 

μόνο αγαθές δεν είναι.   
Θέλει να ενοχοποιήσει τα συνδικάτα για τη διάλυση των ασφαλιστικών 

ταμείων, τη μείωση των συντάξεων, την αύξηση των ορίων ηλικίας 
συνταξιοδότησης στους εργαζόμενους, για να κρύψει ότι η αιτία βρίσκεται 

μέσα στο ίδιο το καπιταλιστικό σύστημα που και στην ανάπτυξή του και στις 
κρίσεις του υπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου σε βάρος των 

εργαζομένων. 

Καλούμε την κυβέρνηση, τον υπουργό εργασίας, την διοίκηση του ΙΚΑ  
να σταματήσουν τέτοιου είδους μεθοδεύσεις. 

 Μη νομίζουν ότι με αυτό τον τρόπο θα ξεγελάσουν τους εργαζόμενους  
που βιώνουν τις βάρβαρες  συνέπειες του σάπιου καπιταλιστικού συστήματος 

που πιστά υπηρετούν.  
Όσα κόλπα κι αν χρησιμοποιούν, όσο αθώοι κι αν παρουσιάζονται, 

όποια μάσκα κι αν φορέσουν  αυτοί και η εξουσία τους, τελικά δεν θα 
καταφέρουν να εμποδίσουν  να ικανοποιηθεί το δίκιο της εργατικής τάξης, 

των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. 
 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Γιάννης Τασιούλας                                                     Κώστας Χαντζιάρας 

 

 


